

# Medené médiá

Zásuvky

## Tools



AX100749 IBDN GigaFlex zarezávací nástroj

### GigaFlex zarezávací nástroj

**GigaFlex zarezávací nástroj** je nenárazový pripojovací nástroj používaný na ukončovanie káblov, pigtailov, alebo ranžirovacích drôtov pri všetkých GigaFlex moduloch alebo 110 produktoch. GigaFlex nástroj je ručné náradie aktivované pružinou. Jediným pohybom dopredu sa vodič usadí do IDC zvierky a zvyšný vodič sa odstrihne. Nástrojom je možné pripájať plné medené vodiče s plastovou izoláciou 22, 24 a 26-AWG.



1797B Stripper pre Bonded páry

### Stripper pre Bonded páry

**Stripper pre Bonded páry** umožňuje jednoduchšiu a rýchlejšiu prípravu káblov na ukončenie v konektore. Tento nástroj je ideálny na použitie s bonded káblami Belden IBDN DataTwist® 350, MediaTwist® a DataTwist® 600e, kde ponúka špeciálne vlastnosti, ktoré pomáhajú oddeliť jednotlivé stáčané páry. Nástroj je možné použiť aj na prípravu akýchkoľvek párových káblov na inštaláciu.



AX101852 držiak na konektorovanie

### Držiak na konektorovanie

**Držiak na konektorovanie** je ergonomicky navrhnutý držiak poskytujúci stabilitu na GigaFlex moduly počas ukončovania kábla. Držiak má priehradky s možnosťou uchytenia, v ktorých je možné stabilne uložiť buď moduly typu MDVO, alebo typu Keystone GigaFlex alebo MediaFlex vložky počas polohovania párov a ukončovania vodičov. Pridržiavače kábla na každom konci držača kábel zabezpečia a zafixujú počas ukladania párov. Rovný povrch spodnej časti zabezpečí požadovanú stabilitu na bezpečné ukončenie modulov. Nástroj je vyrobený z veľmi trvanlivého plastu a jeho malá výška umožňuje ľahké používanie a prenášanie.



AX101185 uvoľňovací nástroj

### Uvoľňovací nástroj

**Uvoľňovací nástroj** je veľmi vhodný nástroj na práce s krytmi zásuviek. Jeho zahnutý hrot umožňuje jednoduché uvoľnenie prednej časti MediaFlex vložiek, najmä v spojení s uhlovými krytmi zásuviek. Je tiež veľmi užitočný na uvoľňovanie GigaFlex modulov z rôzneho montážneho hardvéru a na odstraňovanie ochranných krytov z GigaFlex modulov.

POPIS	OBJEDNÁVACIE ČÍSLO
GigaFlex konektorovací nástroj	AX100749
Stripper pre Bonded páry	1797B
Držiak na konektorovanie	AX101852
Uvoľňovací nástroj	AX101185